

— 21.02.2011 12:32 —

Следующий «выход на поверхность Марса» в рамках «Марс-500» состоится 22 февраля

Участники эксперимента «Марс-500» Александр Смолеевский (Россия) и Ван Юэ (Китай) в пятницу успешно выполнили все поставленные перед ними задачи второго выхода на имитатор марсианской поверхности, **сообщает официальный сайт проекта.**

Согласно циклограмме, участники эксперимента должны были засыпать совком верхний слой грунта и в два-три приема пересыпать его в специальную капсулу. Затем эту капсулу они поместили в специальный контейнер. После короткого «перекура» в креслах для отдыха космонавты исследовали поверхность «Марса» с помощью магнитометра, осуществили забор камней, а также взяли пробы грунта с мест, где лежали эти камни.

Продолжительность второго «выхода» на «поверхность» Марса составила около полутора часов. Следующий «выход» состоится 22 февраля.